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Motivační dopis - Eliška Chrástecká

Vážená komise,

dovolte mi se v krátkosti představit a uvést mou motivaci pracovat ve Vaší nemocnici

Jmenuji se Eliška Chrástecká a ráda bych se ucházela o pracovní místo lékaře na Dětské klinice nebo
Novorozeneckém oddělení, případně na oddělení plastické a estetické chirurgie.

Pocházím z ostravy a nyní studujĺ šestým rokem všeobecné lékařství na ]". lékařské fakultě Univerzity
Karlovy. Protože mě bavila pitevnícvičeníz anatomie, několikrát jsem demonstrovala pitevnípreparáty
svým mladším spolužákům. V rámci projektu Pro život studentské organizace lFMSA, jejímž jsem

členem, jsem seznamovala žáky základních a středních škol, ale i veřejnost s první pomocí' Díky lFMSA
jsem absolvovala stáž na Kardĺochirurgickém oddělení v Černé Hoře, která mě obohatila ve více
směrech. Život v nemocnicijsem sledovala krátce ijako sanitář na Kardiovaskulárním odděleníFakultní
nemocnice ostrava a také vjiném módu během koronarovirového období zabezpečením triáže
pacientů, administrativy při očkování a péče na infekčním intermediárním oddělení' obohacující pro

mne byla praktická stáž a odpolednípřednášky a stáže na K|inice pediatrie a dědičných metabolických
poruch VFN v rámci volitelných předmětů a týden na Novorozeneckém oddělení Thomayerovy
nemocnice. Na střední škole jsem pracovala s dětmi, spolupodílela se na přípravě letních dětských
táborů a absolvovala Animátorský kurz v Diecézním středisku mládeže ve Staré Vsi nad ondřejnicí.

Proč bych chtěla pracovat ve Fakultní nemocnici olomouc? Věřím, že Fakultní nemocnice olomouc
jako jedna z předních lůžkových nemocnic v republice nabízí svým pacientům odbornou a komplexní
péči a zohledňuje nejnovější vědecké poznatky, čehož bych se ráda stala součástí a ráda bych využila
příležitosti se mnohému naučit' Pracovat s dětmi mě baví, a proto bych chtěla přispět k řešeníjejich
zdravotních obtíží. Jako nespornou výhodu Vaší Dětské kliniky vidím i to, že s řadou zkušených lékařů
dětem a dorostu nabízíte komplexní péči od ambulantní péče přes specializovaná vyšetření a péči

chirurgickou aŽ po intenzivní a resuscitační péči. Jak jsem zmínila výše, baví mě předávat osvojené
vědomosti dále, a proto bych se ráda podílela na vzdělávání zdravotníků. Akademické prostředí Vaše
nemocnice zajišťujícívzdělávání zdravotnických profesíje proto dalším důvodem, proč bych zde ráda
p racova la.

Přikládám dále výpis známek, doklad o demonstrování na Anatomickém ústavu ].. LF UK, doklad o
v,

účasti na stáŽi v Cerné Hoře a práci na Kardiovaskulárním oddělení FNo.

Děkujĺ za Váš čas a budu se těšĺt na případné setkání

Srdečně zdraví

Elĺška Chrástecká


